

До Господин Ректора на ТУ– София и
Председател на Академичния съвет
Проф. д-р инж. К. Веселинов

Т У К

Копие:

Декана на СФ

Декана на ЕФ

Декана на ФАИО

Декана на ФТК

Декана на ФМУ – Пловдив

Декана на ИПФ - Сливен

Относно: Утвърждаване на списъци на Общото събрание на Департамента по приложна физика; проведени Отчетно-изборни заседания на Общите събрания на Стопанския факултет, Електротехническият факултет, Факултета по английско инженерно обучение, Факултета по телекомуникации, Факултета по машиностроене и уредостроене – Филиала в Пловдив, и Инженерно-педагогическият факултет – База в Сливен.

Уважаеми г-н Ректор,

На заседанието си на 11 и 18.01.2010 год. (Протокол № 172-173), Контролният съвет направи:

На 11.01.2010 се проведе общо заседание на Контролния съвет с Председателството на Общото събрание на Техническия университет и на Студентски съвет по два въпроса: *първо*, разпределение на квотите на студентите при съществуването на направления до трети семестър; *второ*, необходими промени в правилника на Техническия университет, произтичащи от съществуващата практика.

На 18.01.2010 заседанието продължи с :

1. Разглеждане на материали за утвърждаване на списъка на членовете на Общото събрание (ОС) на Департамента по приложна физика (ДПФ).

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразен представения списък на ОС на ДПФ и упълномощава Председателя на Контролния съвет да го предложи на Ректора на Техническия университет – София за утвърждаване.

2. Разглеждане на материали от заседание на Факултетния (научен) съвет на Стопанския факултет (СФ) при Техническия университет – София, състояло се на 02.11.2009 год. за утвърждаване на избора на Заместник-декан по научно-изследователската и социална дейност на обществени начала (Протокол № 19-6 от 02.11.2009 год.)

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното заседание на ФНС на СФ при Техническия университет – София по т. 1 от дневния ред и избора на гл. ас. Ленко Русанов за Заместник-декан по научно-

изследователската и социална дейност на обществени начала на СФ.

3. Разглеждане на материали за проведено Отчетно-изборно заседание на Общото събрание (ОС) на Електротехническият факултет (ЕФ) на 07.12.2009 год. (Протокол от 07.12.2009 год.)

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното заседание на ОС при ЕФ и проведените избори за пълномощници.

4. Разглеждане на материали за проведено Отчетно-изборно заседание на Общото събрание (ОС) на Факултета по английско инженерно обучение (ФАИО) на 22.12.2009 год. (Протокол № 4 от 22.12.2009 год.)

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното Отчетно-изборно заседание на ОС при ФАИО и проведените избори за попълване на състава на Факултетния съвет на ФАИО.

5. Разглеждане на материали за проведено Отчетно-изборно заседание на Общото събрание (ОС) на Факултета по телекомуникации (ФТК) на 15.12.2009 год. (Протокол от 15.12.2009 год.)

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното Отчетно-изборно заседание на ОС при ФТК и проведените избори за попълване на състава на Факултетния съвет на ФТК.

6. Разглеждане на материали за проведено Отчетно-изборно заседание на Общото събрание (ОС) на Факултета по машиностроене и уредостроене (ФМУ) - Филиала в Пловдив на 22.12.2009 год. (Протокол № 1 от 22.12.2009 год.)

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното Отчетно-изборно заседание на ОС при ФМУ и проведените избори за попълване на състава на Факултетния съвет на ФМУ.

7. Разглеждане на материали за проведено кореспондентско гласуване на ОС на Инженерно-педагогическия факултет (ИПФ) – База в Сливен на 18.12.2009 год. за попълване на състава на Факултетния съвет (ФС) на ИПФ – База в Сливен (Протокол от 18.12.2009 год.)

Контролният съвет реши:

Приема за законосъобразни проведеното кореспондентско гласуване на ОС на ИПФ – База в Сливен и проведените избори за попълване на състава на Факултетния съвет на ИПФ – База в Сливен.

18.01.2010 год.

Председател на КС: доц. д-р Петър Динев